Szintvizsga feladatlap

1. Aszaléskor a szilva tomegének 65%-at elveszti. Hany kg szilvabol lesz 7 kg aszalt szilva?

2 pont

2. A hajo, a kapitdny és a kormanyos egyiitt 100 éves. A kormanyos 2 évvel fiatalobb
a kapitanynal, és haromszor olyan 1dds, mint a hajo. Hany éves a kapitany?

4 pont
3. Melyik igaz, melyik hamis?
Ha |a| = |b|, akkor a=b. L]
Ha a=b, akkor |a|=b]. L]
2 pont
1
4. Az 2106 szamot normal alakban felirva mennyi a 10 kitevdje?
2 pont

5. Az y helyébe hany kiilonboz6 szdmjegy irhatd gy, hogy az  x5y34  szam oszthatd
legyen 12-vel?

2 pont
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6. Az alabbiak koziil melyik négyszognek lehet pontosan egy derékszoge:

A) deltoid  B) paralelogramma  C) rombusz D) trapéz ?

2 pont
7. Az abran egy fliggvény grafikonja lathato. \ 8 y
Vilassza ki a fiiggvény hozzarendelési szabalyat! z
3
st
2 &t
a) Al X b (x+2) -1 ¥
B: x — (x-2)° -1 R g
C: X b (x=2)* +1 :
2 pont
b) Mekkora az el6z6 fliggvény értékkészlete a [0; 5] tartomanyban?
2 pont
8. Egy trapéz alapjai 12 és 6, oldalai 5 — 5 cm hossztak.
a) Mekkora a teriilete?
4 pont
b) A trapéz atloi és az alapok két haromszoget hataroznak meg.
Mekkora a két haromszog teriiletének aranya?
2 pont
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9. Van-e gyoke az x°—2x —3 =0 egyenletnek a [0; 5] intervallumban?

2 pont
10. Hozza egyszerlibb alakra az alabbi kifejezést, ahol X,y # 0!
(x+y)* - (x-y)*
4xy
2 pont

11. Derékszogii haromszog atfogdjahoz tartoz6 magassag az atfogot egy 4 €s egy 12 cm-es
darabra osztja. Mekkora a magassag?

2 pont
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